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Test:
1. Według k.k. z 1997 r.: 
a) jeżeli w czasie orzekania obowiązuje ustawa inna niż w czasie popełnienia przestępstwa, stosuje się ustawę dawną, jednakże należy stosować ustawę nową, jeżeli jest względniejsza dla sprawcy; 
b) jeżeli w czasie orzekania obowiązuje ustawa inna niż w czasie popełnienia przestępstwa, zawsze stosuje się ustawę nową;
c)  jeżeli w czasie orzekania obowiązuje ustawa inna niż w czasie popełnienia przestępstwa, stosuje się ustawę nową, jednakże należy stosować ustawę obowiązującą poprzednio, jeżeli jest względniejsza dla sprawcy; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
2. Według k.k. z 1997 r.: 
a) przestępstwo może być tylko zbrodnią; 
b) przestępstwo może być tylko występkiem; 
c) przestępstwo może być albo zbrodnią, albo występkiem; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
3. W myśl k.k. z 1997 r. niesprawczą formą współdziałania jest:
a) podżeganie; 
b) sprawstwo polecające; 
c) sprawstwo kierownicze; 
d) współsprawstwo. 
4. Na gruncie k.k. z 1997 r.:
a) pomocnictwo może być popełnione nieumyślnie; 
b) pomocnictwo może być popełnione zawsze tylko z zamiarem bezpośrednim; 
c) pomocnictwo może być popełnione z zamiarem bezpośrednim albo ewentualnym; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
5. Na gruncie k.k. z 1997 r. przesłanką usiłowania udolnego jest:
a) bezpośrednie zmierzanie do przygotowania czynu zabronionego; 
b) brak dokonania; 
c) świadoma nieumyślność; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
6. Wskaż zdanie prawdziwe: 
a) na gruncie k.k. z 1997 r. za przestępstwo może zostać uznany taki czyn, który nie jest bezprawny; 
b) na gruncie k.k. z 1997 r. za przestępstwo może zostać uznany tylko taki czyn, który jest społecznie szkodliwy w stopniu większym niż znikomy; 
c) na gruncie k.k. z 1997 r. za przestępstwo może zostać uznany taki czyn, który nie spełnia ustawowych znamion typu czynu zabronionego; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
7. Na gruncie k.k. z 1997 r.:
a) występkiem może być czyn zabroniony zagrożony karą od 3 lat pozbawienia wolności; 
b) występek może zostać popełniony tylko nieumyślnie; 
c) występek może zostać popełniony tylko umyślnie; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
8. Na gruncie k.k.  1997 r. znamieniem kontratypu obrony koniecznej jest:
a) pośredni zamach na jakiekolwiek dobro chronione prawem; 
b) legalny zamach na jakiekolwiek dobro chronione prawem; 
c) bezpośredni oraz bezprawny zamach na jakiekolwiek dobro chronione prawem; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
9. Na gruncie k.k. z 1997 r. przesłanką czynu ciągłego jest:
a) popełnienie przez jedną osobę co najmniej dwóch przestępstw; 
b) popełnienie przez sprawcę czynu trwającego co najmniej 40 minut; 
c) dopuszczenie się przez sprawcę dwóch lub więcej zachowań w krótkich odstępach czasu; 
d) żadna w powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
10. Na gruncie k.k. z 1997 r. karą jest: 
a) grzywna; 
b) nawiązka na rzecz pokrzywdzonego; 
c) świadczenie pieniężne; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
11. Na gruncie k.k. z 1997 r. kara pozbawienia wolności: 
a) może zostać wymierzona tylko w miesiącach; 
b) może zostać wymierzona w dniach; 
c) może zostać wymierzona w miesiącach i latach; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
12. Na gruncie k.k. z 1997 r. środkiem karnym jest: 
a) kara aresztu wojskowego; 
b) areszt; 
c) zakaz prowadzenia pojazdów; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
13. Na gruncie k.k. z 1997 r.:
a) ten sam czyn może stanowić tylko jedno przestępstwo; 
b) ten sam czyn może stanowić dwa lub więcej przestępstw;  
c) jedno przestępstwo zawsze musi być złożone z dwóch lub więcej zachowań; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
14. Na gruncie k.k. z 1997 r. kontratypem jest: 
a) błąd co do karalności; 
b) obrona konieczna; 
c) sytuacja przekroczenia granic obrony koniecznej;  
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
15. Przestępstwo z art. 150 § 1 k.k., który stanowi, że „ Kto zabija człowieka na jego żądanie i pod wpływem współczucia dla niego, podlega karze pozbawienia wolności od 3 miesięcy do lat 5”, jest: 
a) przestępstwem indywidualnym; 
b) przestępstwem z abstrakcyjnego narażenia dobra prawnego na niebezpieczeństwo; 
c) przestępstwem nieumyślnym; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
16. Na gruncie k.k. z 1997 r. podżegaczem jest ten, kto:
a) wykorzystując uzależnienie innej osoby od siebie, poleca jej wykonanie czynu zabronionego; 
b) udziela informacje sprawcy czynu zabronionego, pomagając mu w ten sposób do jego popełnienia; 
c) chcąc, aby sprawca dokonał czynu zabronionego, nakłania go do tego;  
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
17. Na gruncie k.k. z 1997 r. usiłowanie nieudolne:
a) może być popełnione nieumyślnie;
b) jest karalne, jeżeli sprawca nie uświadamia sobie, że dokonanie jest niemożliwe ze względu na to, że sprawca nie jest podmiotem zdatnym do popełnienia czynu zabronionego; 
c) jest karalne, jeżeli sprawca nie uświadamia sobie, że dokonanie jest niemożliwe ze względu na brak przedmiotu zdatnego do popełnienia na nim czynu zabronionego lub ze względu na użycie środka nie nadającego się do popełnienia czynu zabronionego; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
18. Na gruncie k.k. z 1997 r. przesłanką czynnego żalu skutecznego jest: 
a) dobrowolne zapobiegnięcie skutkowi stanowiącemu znamię czynu zabronionego; 
b) zamanifestowanie rozpaczy z powodu popełnienia czynu zabronionego; 
c) pojednanie się z pokrzywdzonym; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
19. Przestępstwa bezskutkowe to: 
a) przestępstwa materialne; 
b) przestępstwa formalne; 
c) zawsze przestępstwa z konkretnego narażenia dobra prawnego na niebezpieczeństwo; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
20. Jeśli sprawca działał z zamiarem ewentualnym, to znaczy, że:
a) przewidując możliwość popełnienia czynu zabronionego, na to się godził; 
b) nie przewidywał możliwości popełnienia czynu zabronionego; 
c) chciał popełnić czyn zabroniony; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
21. Na gruncie k.k. z 1997 r. środkiem kompensacyjnym jest: 
a) obowiązek naprawienia szkody; 
b) świadczenie pieniężne; 
c) zakaz prowadzenia działalności gospodarczej; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
22. Na gruncie k.k. z 1997 r. można wymierzyć karę:
a) 1 stawki dziennej grzywny; 
b) 10 dni ograniczenia wolności; 
c) 100 stawek dziennych grzywny; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
23. Na gruncie k.k. z 1997 r.: 
a) sąd wymierza karę za usiłowanie udolne do wysokości 2/3 górnej granicy ustawowego zagrożenia przewidzianej za dokonanie; 
b) sąd wymierza karę za usiłowanie udolne w takich granicach ustawowych, jaka jest przewidziana za dokonanie;  
c) sąd wymierza karę za usiłowanie udolne poniżej dolnej granicy ustawowego zagrożenia przewidzianej za dokonanie; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
24. Kara łączna może na gruncie k.k. z 1997 r. zostać wymierzona w wysokości:
a) 5 stawek dziennych grzywny; 
b) 24 lat pozbawienia wolności; 
c) 20 lat pozbawienia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
25. Na gruncie k.k. z 1997 r. środkiem zabezpieczającym jest: 
a) areszt; 
b) nawiązka na rzecz pokrzywdzonego; 
c) pobyt w zakładzie psychiatrycznym; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
26. Na gruncie k.k. z 1997 r. znamieniem pomocnictwa jest:
a) świadoma nieumyślność; 
b) zamiar bezpośredni lub ewentualny; 
c) kierowanie wykonaniem czynu zabronionego; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
27. Na gruncie k.k. z 1997 r. skazanego w warunkach recydywy podstawowej można zwolnić co najmniej: 
a) po odbyciu połowy kary pozbawienia wolności; 
b) po odbyciu co najmniej 1/3 kary pozbawienia wolności; 
c) po odbyciu 1/5 kary pozbawienia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
28. Sprawca został skazany za dwa przestępstwa, za które wymierzono: I. 1 rok ograniczenia wolności; II. 1 rok pozbawienia wolności. Zakładając, że wobec sprawcy ziściły się przesłanki do połączenia w/wymienionych kar węzłem kary łącznej, kara ta będzie mogła zostać orzeczona w granicach: 
a) od 6 miesięcy pozbawienia wolności do 1 roku i 6. miesięcy pozbawienia wolności; 
b) od 1 roku pozbawienia wolności do 1 roku i 6. miesięcy pozbawienia wolności; 
c) od 1 roku pozbawienia wolności do 2 lat pozbawienia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
29. Sprawca został skazany za dwa przestępstwa, za które wymierzono: I. 4 lat pozbawienia wolności; II. 3 lat pozbawienia wolności; III. 6 lat pozbawienia wolności. Zakładając, że wobec sprawcy ziściły się przesłanki do połączenia w/wymienionych kar węzłem kary łącznej, kara ta będzie mogła zostać orzeczona w granicach:
a) 6 do 13 lat pozbawienia wolności; 
b) od 3 do 6 lat pozbawienia wolności;  
c) od 4 do 6 lat pozbawienia wolności; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
30. Na gruncie k.k. z 1997 r. przygotowanie:
a) jest zawsze karalne; 
b) nigdy nie jest karalne; 
c) jest karalne, jeżeli ustawa tak stanowi; 
d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa. 
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